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                                            Воронеж  2017г.
Цели: формирование у детей интереса и потребности к систематическим занятиям физическими упражнениями.                                                                                Задачи:                                                                                                                           
· закрепить умения в ходьбе и беге колонной по одному, сохраняя  устойчивое равновесие и выполняя задания воспитателя;                                                                    
· учить правильному замаху при метании  вдаль правой рукой, развивая силу броска и глазомер;                                                                                                           
· упражнять в энергичном отталкивании обеими ногами, в прыжках с продвижением вперед.
Оборудование: снежки (муляж), верёвка.
                                                     Ход ООД
В. Ребята давайте поздороваемся с гостями.
Молодцы! Я вам сейчас загадаю загадку, попробуйте её отгадать.
      
Запорошила дорожки,
Разукрасила окошки.
Радость детям подарила,
И на санках прокатила.  (Зима) 
                     
В.  Да, это зима! Скажите, а вам нравится гулять зимой, по снегу бегать, в снежки играть? Давайте покажем, как мы это делаем.                                                                Налево повернёмся: «Шагом марш», идём гулять! 
                                                                                                                                                       I. часть
 Ходьба шагом в колоне по одному и бег на носочках змейкой между «снежков», по команде воспитателя.
 Ходьба обычным шагом  ½  круга.         (идём по расчищенным дорожкам)
Ходьба с высоким подниманием колен  ½ круга.   (идём по глубокому снегу)                                                                    Ходьба обычным шагом  ½  круга.                     (по расчищенным дорожкам)                                                                                       Бег на носочках в среднем темпе  ½ круга.           (мороз невелик, да стоять не велит)                                                                                                             Ходьба обычным шагом  ½  круга.                (по расчищенным дорожкам)

В.  Остановились.  Мы показали, как  ходим на прогулке, сейчас покажем, как играем со снежками. Пройдите к «снежкам» и встаньте за ними, ко мне лицом. 
                                                                                                                                                   Дети прошли к «снежкам»,  которые были заранее разложены в центре зала. 






II. часть                                                                                                                       

Общеразвивающие упражнения со «снежками».                                                                                                                                       

1. И.п. – Ноги вместе, руки вдоль туловища, в правой руке «снежок». На счет раз, руки через стороны поднять вверх, переложить «снежок» в левою руку  и на счет два, опустить руки вдоль туловища. На счет три руки поднять через стороны вверх переложить «снежок» из левой руки в правою,  на счет четыре  вернуться в и.п. (4раза)

2. И.п. – Ноги на ширине плеч, двумя руками перед собой держим «снежок». На счет раз развести  руки в стороны, на счет два повернуть туловище вправо, на счет три влево, на счет четыре вернуться в и.п. (4раза)           

3. И.п. – Ноги на ширине плеч, руки на поясе, «снежок» перед собой на полу. На счет раз наклон вперёд, правой рукой коснуться «снежка», на счет два выпрямиться, правую руку на пояс, на счет три наклон вперёд, левой рукой коснуться «снежка», на счет четыре вернуться в и.п. (4раза)

4. И.п. - Сидя на пятках, «снежок» перед собой на полу, катаем его вокруг себя.  (3раза)

5. И.п. - Лёжа на животе, руки согнуты, ладони со «снежком» у подбородка.  На счет раз вынести руки вперёд, на счет два поднять руки вверх,  прогнуть спину, показать «снежок»,  на счет три опустить руки, на счет четыре вернуться в и.п. (4раза).

6. Игр./упр. «Согрей руки».                                                                                             Дыхание тёплым воздухом на свои руки. Вдох полной грудью и медленный выдох.

Основные движения:
1. Метание «снежков» вдаль, правой рукой.   
2. Прыжки на двух ногах, продвигаясь вперед до верёвки.
                                                                                                                                       В.  Ну что, поиграли со «снежками», а сейчас покажем, как далеко вы умеете бросать «снежки».  Проходите, становитесь на зелёную полоску, отсюда будем бросать свои «снежки». Вы должны перебросить их через эту верёвку.                                                                                                                        
 (растягивает на полу верёвку в 2-х, 3-х метрах от детей) 
«Снежок» возьмите в правую руку, ноги немного шире плеч, правая отставлена назад. Рука  — вдоль туловища. При замахе правая рука идет вверх—назад, затем направляется вперед и кистью выбрасывает «снежок» вперёд. Бросок делаем по очереди, начинаем с правого фланга.
Молодцы, все бросили!  Чтобы взять свои «снежки» вам нужно, допрыгать на двух ногах до верёвки, и только потом их взять.  (2-3раза)
Подвижная игра «Снежинки и ветер».                                                                                           
III часть 
Молодцы! Показали,  как мы гуляем и во что играем зимой, нам пора в группу. Спокойным шагом, идём по залу.    
Ходьба врассыпную за воспитателем.
Каждое заданное упражнение сопровождается комментарием воспитателя и «привязывается»  к зимней прогулке на улице.
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